Додаток 16

до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2025 р. № 1644)
ВИМОГИ
щодо декларування/реєстрації місця проживання (перебування), зняття з реєстрації місця проживання (перебування) 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів
1. Проведення перевірки наявності військово-облікових документів призовників, військовозобов’язаних, резервістів.
2. Проведення перевірки наявності відміток відповідного районного (міського) територіального центру комплектування та соціальної підтримки, органу СБУ, відповідного підрозділу розвідувального органу про взяття призовника, військовозобов’язаного або резервіста на військовий облік за новим місцем проживання (перебування) у військово-обліковому документі в паперовій формі або наявності інформації про перебування на військовому обліку у військово-обліковому документі в електронній формі. У разі відсутності такої відмітки (інформації) призовник, військовозобов’язаний або резервіст направляється до відповідного районного (міського) територіального центру комплектування та соціальної підтримки, органу СБУ, відповідного підрозділу розвідувального органу для взяття його на військовий облік.
3. Дані про призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 
які задекларували/зареєстрували своє місце проживання (перебування), зазначаються у повідомленні про місце проживання (перебування) призовників, військовозобов’язаних та резервістів від органів, що здійснюють реєстрацію місця проживання фізичних осіб.
4. У разі декларування/реєстрації місця проживання (перебування), зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) призовників, військовозобов’язаних та резервістів за декларацією про місце проживання, поданою в електронній формі з використанням засобів Порталу Дія, органи, що здійснюють реєстрацію/ зняття з реєстрації місця проживання (перебування) фізичних осіб, здійснюють декларування місця проживання зазначених осіб відповідно до вимог Порядку декларування та реєстрації місця проживання (перебування), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 р. № 265 “Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 25, ст. 1234).
{Додаток 16 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 563 від 16.05.2024; в редакції Постанови КМ № 1644 від 10.12.2025}
